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Leistung 152 KW / 207 PS

Basisfahrzeug Iveco Daily

Motordetails 3,0 l HPI

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 785 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 313 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 4904 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5600 kg

Zuladung 696 kg

Sitze mit Gurt 2

Radstand 475 cm

Anhängerlast (gebremst) 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasser

Kühlschrankvolumen 153.00 l

Gefriervolumen 29.00 l

Wasservorrat 210 l

Abwassertankvolumen 155 l

Ladegerät 100.00 A

Batterie 300.00 Ah

Polster Leder Pearl

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 2

Alkoven/Hubbett
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g – Super-Paket Iveco 5,6 t (Klimaautomatik Fahrerhaus, Ladebooster 70A, Elektrische Feststellbremse, Kurbel-

Heckstützen zur Wankstabilisierung im Stand, Spurverbreiterung Vorder- und Hinterachse, Adaptives Luftfeder-
und Stoßdämpfersystem ”AIR-PRO” (Vollluftfederung Hinterachse / adaptiver Stoßdämpfer Vorder- und Hin-
terachse), Alufelgen Vorderachse mit Bereifung 235/65 R 16C, Auflastung Serienchassis 5,6 t (von 5,6 t auf 5,8
t), XL-Aufbautür ”Safetyluxe” (Breite 63 cm) mit Sicherheitsdoppelverriegelung und ”coming home”, Zentral-
verriegelung für Fahrerhaustüren, Aufbautüren, Außen- u. Rollergaragenklappen, SOG-Toilettenentlüftung über
Dachkamin, Alde Wärmetauscher (Nutzung Motorwärme), Carthago 3er Schiffsuhren-Set, Radio / Moniceiver
Pioneer 6,8” inkl. DAB+, Radiovorb., Dachantenne, Lausprecher (6x))

– Fahrassistenz-Paket-Pro Iveco (Notbremsassistent mit City Brake (AEBS), Abstandsregeltempomat (ACC) mit
Stop & Go, Intelligenter Stauassistent, Vorfeldüberwachung mit Fußgängererkennung, Verkehrszeichenerken-
nung mit intelligentem Geschwindigkeitsassistent, Automatische Fernlichtaktivierung, Fahrspurzentrierung Plus,
Müdigkeitswarner für Fahrer, Reifendrucksensoren, Regensensor mit automatischem Abblendlicht)

– Büro- und Fernsehzimmer-Paket (TV-Halter höhenverstellbar über Wandprofilschiene im Schlafraum / Fah-
rerhaus, Smart-LED-TV 24” inkl. Lautsprecher, Fahrer-und Beifahrersitz drehbar, Ausziehbare Tischfläche aus
Sideboard Beifahrerseite, Steckdosen-Set 230 V und USB bei Sideboard Beifahrerseite)

– Elektro Powerpaket unlimited (3x Lithium-Ionen-Batterie 100 Ah (Mastervolt) inkl. Batteriecomputer, insgesamt
300 Ah, Digitales Bedienpanel zur Abfrage des Energiemanagements, Kombiladegerät ”Mastervolt CombiMaster”
(Wechselrichter 2.600W, Ladegerät 100A))

– Infotainmentpaket Iveco (MyIveco Infotainment 10 Zoll mit Navigation und Reisemobil-Routenführung, Induk-
tivladegerät inkl. USB-Anschluss, USB-Steckdosen Fahrer- und Beifahrerseite)

– Paket Aufbautür Luxus (Elektrische Zuziehhilfe zum leisen Schließen, Zusätzliche LED-Beleuchtung im Türfen-
ster für Funktion ”coming & leaving home”, Schlüsselloses Zugangssystem via RFID-Chip (2x), Elektrische
Türöffnungsunterstützung von innen und außen)

– Motor Iveco 21: 207 PS / 152 kW, Euro VI E, inkl. 8-Gang Wandlerautomatik

– Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar

– Differenzialsperre Hinterachse

– Außenfarbkonzept ”silverline” (Fahrerhaus und Aufbau in silber)

– Elektrische Dachmarkise (230 V) Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 5,5 m

– LED-Lichtband an Dachmarkise

– Zusatzsteckdose: 230 V Dachstauschrank Lounge-Rundsitzgruppe im Heck

– Gas-Außenanschluss hinter Doppelboden-Außenstauraum Beifahrerseite

– Toilette Thetford mit Umpumpsystem und Fäkaltank

– Tec-Tower Kühlschrankkombination 153 l mit separatem Gasbackofen

– Kaffeekapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugsystem

– Smart-LED-TV 40” inkl. elektrischem Auszugssystem

– Rückfahrkamerasystem mit Doppellinse, Shutter inkl. 7” Farbmonitor anstelle Einzellinse

– Radio inkl. Vorbereitung in Lounge-Rundsitzgruppe, DAB+ mit CD

– Aluriffelblechboden für Rollergarage

– Zweites Heki III über Lounge-Rundsitzgruppe im Heck

– Küchenarbeitsplatte in hochwertigem Corian

– Beheizte Handtuchstange in Chrom im Waschraum

– Elektrisch ausfahrbare Fernsehliege

– Relax-Kopfstützen (2 x) für Fernsehplätze in der Lounge-Rundsitzgruppe

– Lounge-Rundsitzgruppe umbaubar zur Schlafmöglichkeit

– 3. & 4. Sitzplatz an der Heckwand zur Fahrtrichtung inkl. Kopfstützen

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Großer Spiegel auf Innenseite Raumbadtür

– Leder Pearl
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– Schlafwelt & Deko-Set (Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set)

– Übergabeinspektion Carthago liner for two (inkl. Gasprüfung G607, Technische Prüfung der Elektrik- und Was-
seranlage am Aufbau, Funktionsprüfung aller Schubladen und Schrankklappen, Technische Überprüfung des
Fahrgestells, Überprüfung der Flüssigkeitsstände und Endreinigung)

Sie benötigen weitere Händlerextras wie z. B. eine Markise, hydraulische Hubstützen, eine Solaranlage mit Wechsel-
richter und Netzvorrangschaltung oder ähnliches? Gerne bieten wir Ihnen das Fahrzeug inkl. gewünschter Aufbauten
an.

Der Angebotspreis versteht sich als Barpreis. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein Leasing- oder Finanzierungsangebot.

Alle Preise in Euro, inkl. der aktuell gültigen MwSt. Lieferung ab Wolters Nutzfahrzeuge GmbH in Kalkar. Das
Angebot ist freibleibend. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Der Verkauf erfolgt zu den Neuwagen bzw. Ge-
brauchtwagen Verkaufsbedingungen (Kraftfahrzeuge und Anhänger) mit dem Stand: 01/2022. Diese sind auf
unserer Homepage nachzulesen und werden bei Kaufabschluss ausgehändigt.
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g • Pakete (Seperate Dusche, Lederausstattung)

• Luftfederung, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensen-
sor, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Backofen, 3-Flammkocher

• WC

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV
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Herr Michael Hendricks
Kastellstraße 4-7
47546 Kalkar

k info@wolters-nutzfahrzeuge.de
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